Андрей Бочкарёв: Четыре подстанции скорой помощи планируется построить в Москве до конца следующего года
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В ближайшие годы в столице планируется ускорить строительство социальной инфраструктуры с упором на объекты здравоохранения. Об этом сообщил заместитель Мэра Москвы в Правительстве Москвы по вопросам градостроительной политики и строительства Андрей Бочкарёв.

«Москва приняла решение нарастить темпы строительства социальных объектов, при этом в ближайшие годы будет сделан упор на возведение медицинской инфраструктуры. В частности, к концу 2022 года планируется ввести четыре подстанции скорой помощи на 66 машиномест», – рассказал Андрей Бочкарёв.

По словам заместителя мэра, это еще 66 бригад неотложки, в которых всегда острая необходимость, особенно в условиях борьбы с пандемией коронавируса.

Ранее глава строительного комплекса сообщал, что с начала года в Москве введено 14 объектов социальной инфраструктуры. «Введено пять детских садов, две школы, один объект здравоохранения, пять спортивных объектов и один объект культуры», – рассказал Андрей Бочкарёв.​
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