Летом жителей района Люблино ждет насыщенная культурная программа
18.05.2017
Главной темой обсуждения на прошедшей встрече с населением в районе Люблино стала организация досуга жителей в летний период. 
   По словам директора центра творчества молодежи «Олимп» Анастасии Третьяковой, летом жителей района Люблино ждут десятки мероприятий на свежем воздухе. 

– Организация летнего досуга и занятости детей - одно из самых актуальных направлений деятельности центра творчества молодежи «Олимп». В связи с этим 15 мая прошло общее совещание сотрудников всего центра по эффективной организации работы в летний период. Поставлены основные цели не только организовать досуг детей во время школьных каникул, но и помочь им раскрыть творческий потенциал, повысить интерес к новым познаниям, а также привлечь к сотрудничеству родителей, — сказала Третьякова. 
   Среди наиболее значимых событий предстоящего лета директор «Олимпа» отметила праздник «Планета детства», который пройдет 1 июня в сквере имени Судакова, викторину «Говорим красиво», посвященную Дню русского языка и мероприятия ко Дню России. Кроме того, летом жители смогут поучаствовать в чествовании семейных пар в сквере имени Чехова, а также в еженедельных программах с мастер-классами и играми в скверах района. (вт)
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